
Χαρακτηριστικά

 όξινη σιλικόνη σκλήρυνσης (οξικό)
 εξαιρετική πρόσφυση σε πολλές μη πορώδεις
 επιφάνειες όπως γυαλί, κεραμικά, σμάλτο,
 πλακάκια και αλουμίνιο.
 πολύ ανθεκτικό στη μούχλα και τους μύκητες
 ανθεκτικό στην υγρασία
 ανθεκτικό στην υπεριώδη ακτινοβολία

Εφαρμογή

Για όλους τους τύπους αρμών σύνδεσης και διαστολής 
σε μπάνια, κουζίνες, τουαλέτες κλπ. όπου απαιτείται 
ισχυρή προστασία από μύκητες και μούχλα. Κατάλληλη 
για τη στεγανοποίηση θυρών και παραθύρων. Χρώμα: 
Διαφανές, Λευκό, Γκρίζο, Μανχάταν, Ανθρακίτης, Γραφίτης, 
Κρέμα, Γιασεμί, Φύση, Μπαχάμες, Καραμέλα, Σιένα, Τέρρα, 
Σοκολάτα, Μέντα, Κρόκος.

Προετοιμασία του υποστρώματος

Οι επιφάνειες πρέπει να είναι καθαρές, στεγνές, χωρίς 
σκόνη και λιπαρές ουσίες. Οι μη πορώδεις επιφάνειες 
όπως το αλουμίνιο και το γυαλί πρέπει να καθαριστούν 
με κατάλληλο διαλύτη. Συνιστάται η αρμολόγηση σε 
θερμοκρασία από +5°C έως +40°C.

Χρήση

Κόψτε την άκρη της φιάλης και βιδώστε το ακροφύσιο. 
Κόψτε το άκρο του ακροφυσίου λοξά (σε περίπου 45 
μοίρες), ανάλογα με το πλάτος του αρμού. Βάλτε τη φιάλη 
μέσα στο πιστόλι σιλικόνης. Εφαρμόστε το υλικό σφιχτά 
μέσα στον αρμό. Ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να δοθεί στην 
πρόσφυση στις άκρες των αρμών.
Εξομαλύνετε το σφραγιστικό με σπάτουλα φινιρίσματος 
ή άλλο κατάλληλο εργαλείο. Η επιφάνεια σιλικόνης δεν 
θα κολλάει (θα σχηματιστεί επιφανειακή κρούστα) σε 
περίπου 15 λεπτά. Η σιλικόνη δεν βάφεται με χρώμα/
βερνίκι επειδή η επίστρωση δεν θα πιάσει την επιφάνεια 
της σιλικόνης λόγω της ελαστικότητάς της. Τα εργαλεία 
και οι λεκιασμένες επιφάνειες μπορούν να καθαριστούν 

CS 25

με καθαρό (άσπρο) οινόπνευμα πριν το υλικό πήξει 
πλήρως.
Διαστάσεις αρμών: ελάχιστο πλάτος 6 mm: για αρμούς 
πλάτους 6-12 mm, το βάθος πλήρωσης πρέπει να είναι 
6 mm, για αρμούς πλάτους μεγαλύτερου από 12 mm: 
η αναλογία του μήκους του αρμού προς το βάθος 
πλήρωσης πρέπει να είναι 2:1, και το βάθος δεν πρέπει να 
υπερβαίνει τα 12 mm.

Περιορισμοί στη χρήση

Ceresit Sanitary Silicone CS25 δεν μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί 
•	σε συναρμολόγηση και σφράγιση ενυδρείων, 

καθρεπτών
•	σε επαφή με μεταλλικές επιφάνειες διάβρωσης 

(μόλυβδος, χαλκός, ψευδάργυρος, σίδηρος)
•	σε φυσική πέτρα και μάρμαρο, οι λεκέδες μπορεί να 

εμφανιστούν σε επαφή με το σφραγιστικό
•	σε επαφή με προϊόντα πετρελαίου

Σφραγιστικό σιλικόνης για εφαρμογές σε είδη υγιεινής



•	σε ασφαλτικές επιφάνειες - λόγω της κακής πρόσφυσης
•	πάνω σε υποστρώματα που είναι σε επαφή με τρόφιμα
•	σε υποστρώματα όπως σκυρόδεμα, τσιμέντο και 

κονιάματα - κατά τη διάρκεια της σκλήρυνσης 
(βουλκανισμού) παράγεται οξικό οξύ

Αποθήκευση

Η ποιότητα του προϊόντος διατηρείται αμετάβλητη για 18 
μήνες μετά την ημερομηνία παρασκευής όταν φυλάσσεται 
σε δροσερό (θερμοκρασία από +10°C έως +20°C) και ξηρό 
μέρος σε μη ανοιγμένες φιάλες.

Συσκευασία

Φιάλη 280 ml

Ποιότητα για επαγγελματίες

Henkel Bulgaria EOOD Μ.Ε.Π.Ε.
Business Park Sofia, κτίριο 2, όροφος 4,
Τηλ.: 02/806 39 00, henkel.lepila@
bg.henkel.com, www.ceresit.bg


